

出面貌 出成绩 出干部 城西新区半年解决20项重难点问题

记者 胡颖

本报讯 日前,记者来到城西新区花溪村木长降自然村农房改造的拆迁现场了解到,经过十年时间,木长降自然村第二期农房改造项目在今年6月份正式启动,目前已经拆除95%的农房,本月底有望进行地基的放样。

记者见到花溪村村务工作领导小组组长叶周武时,他正和联村干部胡东升讨论新房规划可能存在的问题。村干部换届以来,城西新区对木长降自然村第二期农房改造项目十分重视,落实拆迁安置地块后,多次上门送服务。叶周武说,新一届干部上任,也是要为老百姓做点实事,有了城西新区的推力,干部们不分白天黑夜,都到农户家上门做工作。

村民杨安成的房子是一幢四层半小楼,一楼开小卖部,楼上用于出租。有了小卖部和出租房两部分收

入,杨安成一家参加农房改造的意愿不强。为此,叶周武和其他几位干部带纸笔上门,为他算好一笔账:没拆掉之前就只能租出一层,一层三到五间,房租不高,最多300元一个月;如果拆掉重造,改造后面积有140平方米,四层半有20个房间可以出租,按照带卫生间的房间租500元来计算,一个月有一万多元,一年就有十几万元的收入。最终,杨安成签下房屋拆除协议。

杨安成告诉记者,当时他最大的顾虑就是怕房子拆了以后,地一直闲置,新房没有着落。村干部们一次次到我家做动员工作,听他们说,拆掉环境好一点,经济收入也高一点,城西新区干部也经常到我家来动员,我相信他们房子能造上去,最后我愿意拆掉了。杨安成说。

目前,木长降自然村第二批参与农房改造56户村民房屋已全部拆除,拆除面积共计8000多平方米。

除木长降自然村第二期农房改造项目的顺利实施外,城西新区、村两级干部齐心协力攻破了金台铁路遗留问题政策落实、美丽城防移坟工作、安德电器东地块征地等12项难点堵点问题,成功解决了省环保厅督办违章厂房拆除、银桂路延伸、花溪路连接三环线等问题。

据介绍,今年以来,城西新区采取达标销号的方式,开展党工委书记到村上党课、书记质询会、现场问政、乡贤助力、小组攻坚等活动,创新攻坚方法,对标作战、借力攻坚。城西新区更是将全区划分为12个大网格,开展每周三常态化巡查,形成横向到边、纵向到底、条块联动、齐抓共管的管理机制,确保网格责任主体全覆盖、网格监督管理无缝隙。

据统计,今年以来,城西新区攻坚不止步,解决了20项重点、难点、堵点问题,基本达到出面貌、出成绩、出干部的目标。

互联网+政府采购 带来更多红利 会议培训定点服务 实现 云上采购

记者 何悦 通讯员 楼喆

本报讯 近日,我市召开政采云会议、培训定点业务培训会,政采云上服务市场下的首个采购模块会议、培训定点服务上线,实现云上采购,行政机关和事业单位采购会议、培训服务全面迈入互联网+时代。

会上,政采云讲师详细讲解了联系单创建、合同生成确认、在线备案等会议、培训定点操作实务及自助渠道服务、网上超市常见问题等内容。

据悉,2017年政采云平台上线以来,项目采购、网上超市、在线询价等采购模块陆续启用,极大地满足了我市采购单位各类政府采购需求。

一直以来,我市推动建立政采云版,携程,鼓励更多我市供应商分享互联网+政府采购浪潮中的市场红利,汇聚采购单位、定点酒店、市财政、政采云平台等多方之力扎实做好推广上线工作,勉励各定点酒店进一步打造宾至如归的服务好口碑,为各单位提供更有力的保障和支持。



庆祝医师节

8月19日是第二届中国医师节。当天一早,市一医436名医生齐聚文化广场,庄严宣誓,唱响院歌,庆祝属于他们的节日。市卫健局领导看望慰问了部分医生,并向全体医生致以节日的问候和崇高的敬意。

记者 李梦楚 摄

网页弹窗广告应确保一键关闭

我市一企业涉嫌违反《广告法》

记者 胡颖 通讯员 胡浩

本报讯 某公司网站首页有弹窗不可一键关闭,其行为涉嫌违反《广告法》,要求查处。近日,市市场监督管理局接到群众举报来信。

市场监管局相关负责人介绍,随着老百姓维权意识的提高和职业打假人的兴起,该局一年接到的举报投诉有近2万起,但由于弹窗广告被举报的还是首件。接到投诉后,工作人员及时对被举报的公司

网站调查取证。工作人员发现在浏览该公司网站时确实会有一个弹窗跳出,不能一键关闭,但是可以缩小隐藏,不过还是会不时跳出弹窗。

当工作人员向被举报企业负责人指出该行为已涉嫌违反《广告法》时,企业负责人直呼意想不到,平时注重企业品牌宣传和品质,遵纪守法,没想到当初外包别人设计的公司网页,却因违法被人举报了。

对此,市场监管局工作人员提醒,根据《中华人民共和国广告法》

第四十四条规定,利用互联网发布、发送广告,不得影响用户正常使用网络。在互联网页面以弹出等形式发布的广告,应当显著标明关闭标志,确保一键关闭。违法本规定,利用互联网发布广告,未显著标明关闭标志,确保一键关闭的,由工商行政管理部门责令改正,对广告主处5000元以上3万元以下的罚款。

目前市场监管局对该公司的广告违法行为正在查处之中。

1日,东城街道英阁村永康市东城维波汽配经营部、五金北路永康市雪旭面馆未按时报送流动人口信息被警方各处100元罚款。

5日,经济开发区九鼎路浙江顺天工贸有限公司未按时报送5名流动人口信息被警方各处500元罚款。

6日,江南街道溪心路永康市星火教育未按时报送流动人口信息被警方各处100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



保护电力设施 共建和谐永康

《电力设施保护条例》宣贯之

第十八条 任何单位或个人不得从事下列危害电力设施建设的行为:

- (一)非法侵占电力设施建设项目依法征用的土地;
- (二)涂改、移动、损害、拔除电力设施建设的测量标

桩和标记;

(三)破坏、封堵施工道路,截断施工水源或电源。

永康市电力设施保护领导小组办公室